2025 hd =
ANE7ML 2538w 34 MY » AE 924 (2025.04.14)

(1257 < 2h)



o AF E A

of Ak 7413

] of| AL 3+ o) =} ‘ 2025-04-14 ‘ of| Al o ‘ 3,430,940, 000

A1z 20258 d = Al E7HE2 S 3| Al S - AlE it 42 AlS) - AlE 2 3,430,940,0009 0. & Ek Al

CAlEe WAE Al - AlE el oF 2

Azz SAAE Fol H7t EE AP(WHANEA FORIE 1 §E7F AR hegdde] wry Ful,
SIMsE AYF EE FOAREINE FAR AN 4G oldel o]F AT F gdow, o] A

gANAE o] 2] F74R g elabel] Agstolof dek,
o, BAAA AdFe] wEE o F FAARALE BAHA BT 45 smwegddsel He)E we
2 AFAYstR 25 Buc,

A3z @ thx9] Anlel F-Fol AZE wells 4715 FHSuE A 3 A162A1F S Aol oJste] st
weldsle AE AAH AR Atelel o] & ATt

1. W&z def 91z

2. 4% =

@ ANFAE =rsfar AFelat wieks 913 o] &2 Faggoldsle] dols 45T 4 o

8 2025 049 17 12A] 328 20% 2 AN =g ASIeES



S AALE 2025
R R < |
St ul g Al SR F el

68,280

307,200

0

0

ol <] |2} WA o] M 5= )
ol A k358 4 7] Fho
AHA SHE R A9
AHAl P EETH
71erd AdzoldF

12,887

3l 20251 049 17 124] 32% 21%

A4A9 &8

SRR /WA 32

7EA WS




20258

T
1

Al

o]
H

A AL A

oabtE ¢ F718 (k] 29)
E AR AR |, P
== = =
|3 | = SR o SR B E H S FE712(D) Al
(&5 A7HE AN 5 = =
1oAY 2,688,067 | 2,312,587| 375,480
1. AR A A o] 1 =) 490,150 421,870 68,280
‘ 1.HHAg o]l 421,870| 421,870 0
17124 AN A A = 421,870 421,870 0
LA ERF(XR) 421,870| 421,870 0
’ 2. WA REF 68,280 0 68,280
1. 7)1 A A A A Q) = 68,280 0 68,280
2 RN o 311 =) .
LS 2 A (7] %) 68,280 0 68,280 (A EA_1F) S Qi) v S 2 A H] 2,800,000
2,800,000 * 17]aL =
2] 2l Z=)8 g 2] 2 78-3R ALA =
(ouﬁ_l‘l‘)—vk_aw_i—“—‘%“"]'o }‘ﬂ(ﬁaﬁa 4,100,000
o)) : 4,100,0009 * 17§ =
(A HA_1F) T A Z WK AHAL] (A -2 A} 6.250.000
A) 16,250,000 = 17§ =
A A 132)sd R 2 8-l R AL (T F} 3%
(_ouz__l‘l‘)—vk_aw_i—“—‘ﬂf-"]'o ' (H3E s 8,200,000
A) : 8,200,000 * 17j3L =
Al Z)shdH 2] 2 WL AR PR
{o‘g@_lT)a—ILE{EL‘Tﬂo }_CQ(E_,]O:] 10’340,000
3) : 10,340,0009 = 17} =
(A EA_1F) A Z 0 S IAA] (o] 53 4640 000
HAZTEY O] 7 E) 4,640,000 = 17Rw = U
(BHEA1F)dEASETTZZAEAY ¢ 31,950,000
31,950,000 * 17 =
2. A a5 A 7] o] [ 9] 2,197,917| 1,890,717 307,200
1. WS EE I ARG =59 2,197,917| 1,890,717 307,200
LU EHAA]F 2,197,917| 1,890,717| 307,200
1.8t Fu A Y= 970,915 970,915 0
Az 1=)0 X 9ulul S 3l A S ol EE 71A]
o mANNAAT | 1,227,002 919.802] 307,200 & HAAT)IFA LG A FobE 2147 3,280,000
QA 3,280,000 x 1/nL =
] =)&)l o 1ol oy
( o%x\j_l‘l‘)q'ﬂ-d'ﬁx] \:1011_ (] ] 12,600,000
12,600,0009 * 17§l =
A g x 13=)80)3u] R A=+ &
(BEH_15) Fehu x5 5,95(),000& * 5,950,000
R =
(AHA_1F) ST FH LA N 131,040,000
131,040,000 * 17}l =
AEAd 132)5x A8 P A F A+
(BRA_1F)F AL B HF7IA L= 1,550,000
1,550,000 * 1703l =
S Z)EFA A Z2=0] 18- ol
(APEA_1F) st S5 F 0L S-- G 1] 20,180,000
20,180,000 * 17]x =
(YA _13)4m7 212922 2 738 .99
72,600,000
: 72,600,000 * 17Q% =
A) VS E R 0 oy )
( o%@_l_l‘)x_ﬁ CR=3=IR1NNNe] ] 47,65070001 47,650,000
w 173 =
AHA1F)sEATA8 7424 ¢ 3,000,000 3,000,000
A = 1 =
] =) Ho ole 9. olo] AY]
(AEA_1F)EEdAAE 217 4,250,000
4,250,000 * 17§xL =
& 2025 049 179 124] 328 24% 4 AN EREH ANEe xS




i 719,986| 719,986
1. 85249 708,986 708,986
1A gy 708,986| 708,986
15204 134,970 134,970
1,521 75,345 75,345

2. $-5F2H] 59,625| 59,625

2. A k5| 79,200 79,200
1.9 AE 5| 79,200 79,200

3. E&EA AR 10,500 10,500
1.9 10,500 10,500

4.7 77 n| 29,108 29,108
1.5 A 29,108| 29,108

5. 5488t 455,208| 455,208

1. 55 u9gy] 455,208| 455,208

2. P AGEFY 11,000 11,000
1AM BRSESR 200 200
1AM RS 200 200
1.AM8 2 200 200

2. Ak 200 200
1. 24k 2 200 200

1. Ak 2o 200 200

3.7t EErs] 10,600 10,600
1.0 3,200 3,200
1.0124 3,200 3,200

2. 71Et BS54 Y 7,400 7,400

3 2025 04€ 17 12A] 328 24%

R R e B i R e S g
©2,500,0009 = 17] 3
dHl : 2,000,0009 * 17

LS P HAFAGE EL] A (alzh) A L H]




1.71et3 4 g5 7,400 7,400 0
3.71E4 22,887 10,000 12,887
1.3dze|l 7 22,887 10,000 12,887
LaeAAYAF 22,887 10,000 12,887
1.sAAY A= 22,887 10,000 12,887

1LeAAd o= 22,887 10,000 12,887 =AAIY = ¢ 12,886,600 %13 = 12,887,000

ZEl 20251 049 17 124] 328 24%




20258}

HE

of| Ak F7419] (29 - HdD)
A
F4l A4 | AR | Wz U
dakal | jatel | =7t =71 %(9)
AR | G | A ARG A7 5 A = e il &
1.9479 & 139,240 7,940 131,300
1.7 B2 2 A57}3)} 139,240 7,940 131,300
1. w2 A7 8) 2,750 2,490 260
1.[Z2]AFA5 2,750 2,490 260
A G A = EAA AN FAFTFAR] 0 (40,000
1.8+94% 800 540 260| T~ ! ' 260,000
‘ e 21%28))+(10,00091¥183]) =
‘2 2] ] E2H] 1,950 1,950 0
2. 02 52 136,490 5,450 131,040
1.[ 215234 2,000 2,000 0
1. A G 5] H] 2,000 2,000 0
2. [Z]aA QAL 7 E A H] 3,450 3,450 0
1. 02 98] n) 3,450 3,450 0
3. (2171 e QB2 %) 9] 131,040 0] 131,040
1. 3Ael 7] 131,040 ol 131 00| (B HAIF)IB AT 1 150,00091+12'8 21,600,000
. S A4 s , *12% - ’ ’
A ER P N e =]
( o?ﬁ_l—r)uﬁ—r & © 483,330¥*12 69,600,000
x129 =
(AEA_1F)A 7105 ¢ 83,3309+121 12000000
x129 = OV,
Az 122 3 ]
(OJo HAA_19:)71554 47,000‘(;]*10 gx12 5,640,000
9 =
(AEA_13F)HEF7M] ¢ 925,0009 %127 99900000
*2§] = ’ ’
2.8 B /& AR} 4 1,581,363| 1,578,236 3,127
1.2 #g 1,496,777| 1,496,277 500
1.8tu 5259 1,496,777 1,496,277 500
1. [Z]x=A 00 24,545 24,545 0
1.3 F211] 21,773 21,773 0
2. FFAHAT S 2,772 2,772 0
2. (]2 A FA1 ] 257,400 257,400 0
1. 3320 71n] 228,360| 228,360 0
2. AR R T 29,040 29,040 0
3. [ ]HAZEA AN 3,200 3,200 0
1. 7)ZFA 2 221 7 1) 3,000 3,000 0
23 2025 049 179 12A] 328 25% 7 ANENEH AEe s




A
jul

4
A

A
o

[0

20258}y

%= A

of 28 Al A

e

0
s

o
e

2. 71 A 2 ZAE A 200 200 0
4 [2]IFAARTAA 986,420| 986,420 0
19282 A = 986,420| 986,420 0
5. [z ]2 59,625 59,625 0
1.5-F52 0 59,625 59,625 0
6.[Z]54-9H 138,083 135,583 2,500
1. olukg ) 110,083 107,583 2,500 Ex}ﬂl)v}d/\vgi@l : 2,500,000 %13 2,500,000
2. 47187 5,000 5,000 0
3. EE 5,000 5,000 0
4. 950 18,000 18,000 0
7. =127 0 2,000 -2,000
1HIET4 ] 0 2,000]  -2,000 | (RFADFA7IF7Y © -2,000,000913] = -2,000,000
8. [Fr ] A A EFHu () 27,504 27,504 0
1La2 &2 A = 27,504 27,504 0
2. 2.A%¢ 73,936 71,309 2,627
LIF2 AR A B9 e 32,664 30,037 2,627
LIz]&H3ATEAd 100 100 0
1.8 A HA ] 100 100 0
2. [=]18A7AA 19,444 19,444 0
1.3 B2 19,444 19,444 0
3. [Z]1RAAeY 4,540 4,540 0
1. G981 1,240 1,240 0
2. 22 QB2 300 300 0
3.3 Ay 3,000 3,000 0
4. (2] DA77 A 1,100 1,100 0
1. 02 Y == H) 1,100 1,100 0
5. [=]RANS 2,300 2,300 0
1.+95% 1,800 1,800 0
84 20259 049 179 124] 328 25% 8 AN ENEH NEIlezEen



A
jul

4
AL

w'
o

[0

20258}y

%= A

e

of 28 Al A

0
s

o
o

2. 05| 500 500 0
6. [Z]17Fe W o he] 1,500 1,500 0
1.4 RkG=8-] 1,500 1,500 0
7. [Z]FAI AR AT 1,680 1,053 627

1. 9RkG=8-] 1,680 1,053 627 | AFA A R AN ¢ 627,000913] = 627,000
;[jﬂ][i]%?ioﬂl%élidi‘ﬂ 2,000 0 2,000

1. 0F-g-g v 2,000 0 2,000 ;f]o‘iql%@i‘ji}ﬂ%%ﬁ] £ 2,000,00011 2,000,000
9. 8hw 37 9] A ) 41,272 41,272 0
L[x]"9eE38e 17,712 17,712 0
1. k81 17,712 17,712 0
2. [=]5714 %= 22,120 22,120 0
1. k-89 22,120 22,120 0
3. (=] ae 1,440 1,440 0
1. kg9 1,440 1,440 0
3.3 %) 10,650 10,650 0
1.3 52 & 10,650 10,650 0
LIz]EHSHA = 10,650 10,650 0
1. G981 150 150 0
2. EAH| 10,500 10,500 0
37184 usgs 434,547| 350,617| 83,930
1.y g% 295,707| 211,777| 83,930
1. w¥gs A4 150,760  79,380| 71,380
L[z]3EEn A4 48,000 48,000 0
1.8+5EH = 48,000 48,000 0
2. [Z]1RAR) e 13,500 13,500 0
1.+95% 13,500 13,500 0
3. [Z2THAE 2,000 2,000 0
1. 059 2,000 2,000 0

3 2025 04€ 179 12A] 328 25%




o

®

oF
)

o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
S S | S S | S S S S S S S S | S
(=) o o o o (=] o o (=] (=] o o (=]
(=) (=] (=] (@] (= Lo o (=] o < o o <t
e 4y 4, Eu, O 27 nvy Zy 07 27 ly OOy 007
— — (3] le] — o~ — D — N —
< < o] [eo]
— o0 — * *
~ o |x ® X o O O ® (@
= o o o o =y o o =y =y o o o
& ; g I8 g 8 g 8 g 8 g 8 g |8
N~— . . . . " . " " .
;ﬁ T < < = < Ie) = = o o o o o
1@_.0 Lo Lo Lo (=) N o N o <t o Lo [2p)]
ﬂ T o [ap)] [ap)] e Lo — o~ — o0 — (3] N
< X
s & T E | FgE EF| ZIE| EE| E &
< E X X X n X ny X i} X n X ny
;Hom No No No 53 No 53 No 53 No 53 No 53
o T el T el T T
B R R o R ooR oo R
Tor w Z e Z |z a =& N N e e e &
o —~ 1 |~ —~ —~ —~ —~ —~ —~ —~ —~ —~ —~
W% N — N — Kk W Kk N W
i Mﬁ l_ Ml l_ MA_I l_ | 1_ 1_ 1l 1_ 1} 1_ 1l 1_ 1l 1_ 1l 1_ 1l 1_ 1_
Xsg RS T T " et o e G
"< e %@%% W W R T W W o o
=] LT ST ST 2T S Eu Rl o LT
- = — ol = o — % |— — % |~ % — % |— % — % [~ % — ol | — o
o o o (=] (=) o o o o o o o o o o o (=) o o o o (=) (=) o (=) o (=)
(=) S o o o (=] [ Lo Lo o (=] o o < < o < (] <t
~n © | © © | X U o B = A R e B R )
_!L _N/_ [N ™ <t ™ © o — 0 o~ — =) o — < [N —
T No
S [ (=) o (e (=3 o o o o o o o o o o o o o o o o o (=) (=) (=) o
ﬂn~l Lo Lo Lo Lo o o [e] Q0
o | S S X |2 | SIS |S& S
N = N o | o | <+ |
N =
T
(=] (=) o (=) (@] (=) o () o o o o o o o (@] (e o (e o (e (=] (=] o (=] o (=]
ual Lo Lo (=] o Lo Lo (=] o 0] 78] o o (=] o (=] [Tl Lo o (=) (=) o < < o < o <t
o o) Ov Oy © © qu OO; Oy 0., » (o)} Qu: Omw 1., rOy e 2: 2; Oy 2; 2: Oy Qu; 2y 1; POy Qu; OOy
m NrL ™~ ™~ © © < o o~ o~ < o © 1S — © o~ — = o — < ~ —
0
T
N 3 = 3 T 3
iy Ol ® < < < < ey
2| o o | N = w = = = X falia
20) 20) 20) 0 20)
= | = =By 70 c off ) ) = ) A
R T x T Tk T ox M il T | = 7 T | T o T
Mol i B g T o | B o B g | B = W o g ¥ g g g g F g FF g
O I R~ B S I R A T R P e <A L R R I I A AP~
CO e S S o g m o B w g | o M g | o M g | o M g o M HEl g | g
= B g & = B o5 BH R B R o R I B P I VI N e A= O TR I A I TR
s e I N T A e TR A e xR A W el A N R A
COEREE ) T 7 ~ < = =X (ﬁo =3 =
—_ =0 — — — — —_ = A "o 1 Mo Tt — 9
<2y % & ™ " " Me X o M My M
= | = = = = = = S ® =% o B o3 B <
~ < [le] © o~ 0 » — ~— — ~— — o~ — ~— — ~—
-
=
~
o
7
o
w0

10

T 25%

A 20251 049 179 12A] 32

o
&



= h =
20258 A &= Al = o AL Al A
of| Ak F7413] (29 - HdD)
A
F A4 | 14 | W=z oo
= PARSINIRS DARS RN RE0! W27 2 ()
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
= 1(A 2= 8- 93 a)
15,0[5]( Dol =ASEE 24 31,950 0 31,950
ELd
(A HA_15)(18d)7Z2AH] 0 35,00099+10
Loy} ,
1.89449 30,975 0 30,975 Srte15aA] = 5,250,000
(_*é%‘%j 15)(28hd) AR ¢ 35,0009 +10 5.950,000
B «163HA] =
(A H9H_15)(33hd) A @ 35,0009%10
S e1534A] = 5,250,000
(_*é%‘%i 15) (43hd) AR 35,0009 +10 5,950,000
B «1563HA] =
AE A 1= S ) ZFARE] ©
(_o l:ll__‘l_l‘)(Sﬁ SORA ]’ ] 35y000‘d*11 5,775,000
152 A] =
(_*é%‘%i_lﬂmiha)%*}ﬂ] : 35,0009 8 4,200,000
SFx1521A4] =
AEx 13=)3hday Hl 9]
0.5 9] 975 0 grp| (8 HATISAEAL] + 52,5009+30 975,000
=
16. [2](FA)m a5 G«
2,500 0 2,500
AL (A A H o] AZZ A E)
1. 0589 H| 2,500 0 2,500| (631 A =] 12,5009 #2009 = 2,500,000
2.7}8F e 26,380 30,480 -4,100
1. [Z]7stu 8o 26,080 26,080 0
1. Q9ukgn) 2,100 2,100 0
2. 02 21 80 80 0
3. WL 23,900 23,900 0
2. [2]BAHAFAHF )17 300 300 0
1. 372 1714] 300 300 0
3. [Z]7sta 8- 0 4,100 -4,100
1. 9uk=an) 0 4,100 -4,100| 45714 dH] : -600,0009%13] = -600,000
fl‘—’%%ﬂ%ﬂﬁﬂ%ﬂ@ﬂ : =3,500,0009 %1 -3.500,000
§,] =
3.4% anas 6,100 6,100 0
1. [ Z2]IAS L 5,600 5,600 0
1. A F 5] 600 600 0
2. %) 4,568 2,000 2,568 | A SIS G EETS ¢ 642,000 43] = 2,568,000
3 H]E T} 432 3,000 -2,568| A <S¢ 1 -2,568,0009%13] = -2,568,000
2. [21A7FA 8 w2 £ 500 500 0
1. 02 H| 500 500 0
4.9 wdF 62,358 51,358 11,000
3 20259 04¢Y 179 124 328 25% 11 AN ENSEH AT x5 38




20258 A &= A = o AL Al A
ANTFE : F715] (29 = A

1. [z]uasA st <) 56,558| 45,558 11,000
1.9 35,560 35,560 0

2. A5G| 19,850 8,850 11,000 z%g%ﬂﬂ] Sk AN ¢ 5,500,000 11,000,000
3. ARk - Fx0] 1,148 1,148 0
2. [=]eetded 3,400 3,400 0
1. a&2-ogn) 400 400 0
2. 1T 3,000 3,000 0
B N L] e R 2,400 2,400 0
1. WS- 2,400 2,400 0
5.9]50] wWEE 7,500 7,500 0
1. [z]8 =0 ot 7,500 7,500 0
1. 059 H 7,500 7,500 0
6. 57N gE 18,610 18,610 0
LIz]5FLSut-ed 18,610 18,610 0
1.95% 2,000 2,000 0
2. 05| 16,610 16,610 0
74X ntEs 23,999 18,349 5,650
1R 1A A a3 18,349 18,349 0
1.9 Rk=8-H] 9,000 9,000 0
2. 953 600 600 0
3. 0889 u| 4,749 4,749 0
4. v FT44H| 4,000 4,000 0
;g%lﬂﬂ%%(%o}@rﬂlxl% 5.650 0 5.650

1. 0&-g-g ] 5,650 0 5,650 giif;l%m%ﬂ@%%ﬁ] + 4,100,000 4,100,000

i*i 3%&2%@@%@%%%% : 1,550,000
2.9 4 APes 138,840| 138,840 0
1.2 - AXEF 32,800 32,800 0
1. [Z]13 AR 31 &5 -3 2,500 2,500 0

Falel 2025 04€ 179 124] 32% 26% 12 ANEDEH A B2t



20258 A &= A = o AL Al A
ANTFE : F715] (29 = A

1. WS- 500 500 0

2.8 A F A H| 2,000 2,000 0

2. (=159 23,600 23,600 0

1. 0529 A 23,600 23,600 0

3. [z ]38t ste] 5] &5 4 5,900 5,900 0

1. 05 H| 5,900 5,900 0

ii é&]d%i%l%tﬂﬂ‘;lﬂ]@%% 300 300 0

1. 05 H| 300 300 0

5. [Z 877 500 500 0

1. 052G A 500 500 0

2. AFANITHEE 83,750 83,750 0
1.[z]84A9s5 83,750 83,750 0
1.994] 2,950 2,950 0

2. g 80,800 80,800 0

3. 5ol g 4,000 4,000 0
1.[z2]s 81 EE 1,000 1,000 0
1.3 22 ) 1,000 1,000 0

2. [ u2T2EHEE 3,000 3,000 0

1. 25 3,000 3,000 0

4. 8A S E 14,790 14,790 0
1.[z]873 5185 14,790 14,790 0

1. 099 14,490 14,490 0

2. 1]3F 79 300 300 0

5. 028% 3,500 3,500 0
L[z]A7) ol 8 &5 3,500 3,500 0

1. 0599 3,500 3,500 0

4994 wsdE 682,338 549,708 132,630
13058k &3 630,678| 498,048 132,630

Falel 2025 04€ 179 124] 32% 26% 13 ANEDEH A B2t



o

%A

oF
)

o ) o
3
g RIE BERERE
= = = < < < <
Z = S o = o =)
] o S S S S =
o < = © o <
~ = = —
Lo —
_ m% ) o =) © na
ﬂﬁ S Oy m M... T*ﬂ ..1m_|
S = S it oF ©
* = S s 48 2
N . *© x .%_u. ) m_.n«UL
- c . % o S
i?._ mm = T £ m% = My
0] fo)
hig o X B Ho S B =
x X N o w - —1 ..
& R ¥ ¥ K =
~ == = - h
o ;oT I ;OT Eo ™
e = = E] o
B ) Foaux [X|m
wﬂ ; =° M“ z° X o | N ] o
_ o ~ ~ |R -
1_ %ﬂ .zlfv mw ._Fl .XT ww _ZT Il .XT 1] _ZT
o S MR- R P ) a0 i
* a3 ~ =) o | = -
) wgmy SRR
T o T S |70 ¥ » BO ~ » n= i o
L3 T Crl=xTw ¢
S 2 2 o =) o =) o IS 3 S S 3 =) IS =) IS o IS o =) o =) o o o =)
- — S N @ ) & rs) S ) 3 F
A e
7_ ie) ™ o — — o~ < = o o
= Ao 5 BT s
0 e = =) o =) = =) = o o o =) N
- % = = S S S = S = N o o o 7o) © o 0 0 =) o =) o
7 Mrﬁ _A/.,, M, M, 53] e} 13p) e} o & Mm B, QAN, m, ﬁON %, m, ] 2 g <
~ ol S ) S |~ o) g | @ N ~ 0 S | < | @ | © |9
e T S g = ey e rs)
) - <~ =) ) =) = =) = =) ) o =) N N o o
o BT % %, % 2 3 3 = 3 = i K S = e & S S ] 3 4 S & &g ] 8 ] g
- g = i = = < = > > X 1 < S > £ = = &) = = @ = @ N
N = — — ) o) =) ~ ~ o0 o ] ) > > ] 1 . ]
oL o S & % ARERERERERERERERE
— — — 3i:t
oh m RO E z 5 go M
< g ol o N
Hr z = L) Wu_ T i e i
= of ) I o ° Bo RO G Bl
= %o ! = X N F £ Bo T B
= —_ . —_ ~ O_ﬂ_ —_ O a 1
7ol T < [ Mo ® g = -~ X o = = B = =
1o o A s = of N n E Bo B o =
& | e T & M.T TEE oz T2 mn o i A R I S - B T S A e
N/ T 53 ko) ~o o — N Q!
G2 T R RIS X = & BoE & T od Ao ok g o0 FoAE o
m° O B N o oo w To | o o A e n- Ho | = — ~ ﬂ.
i ~ ~ - ! e B ~ qr | o | e T o
M% Ca B} Ca Fo N DN EITE o E] W~ & He  m R "M Eo E] \.M ¥R T
K — K — ~N R — o~ — N — i i S S N i S S
OF [Er | O ok oF oE H\_ﬂo o G Ha — E3 b « ™ - i — ™ e
.HA_I 5 e o oF " T m) ME Jn Jn Tl Tl -
: — = = = = =
- o 9 9 ) ) °
e s o o k! Ho M M M I TR
o ~ o = of 4 X A . . < o
: - u ~ ) < o
it ofF
I Jn
J| .
£3 — ]
~
oF
!
3
e

14

=

124] 323 25

Q]
=

e 202519 049 17

o
&



2025 A %= Al = of| 2HTE Al A

o Ab R 7413 (b9l - H)
A4 A=A 714 H) 1 ] (€]
44 a9 | Ay AvaE agsAus | AR ARk St =
PRIV EE A 360 0 30| (B HA-LFIHAAH] - 20,00091+67 3] 360,000
2[2\.](%@)’5%2&%@ 57 % 3.000 0 3.000
I 3,000 0 3,000 ;éf‘lxd—l%)ﬁ]%?ﬂﬂ] + 3,000,00041+1 3,000,000
7. [2]1(EF)eFddJqHed 4,250 0 4,250
1. 71 A 22491711 4,135 0 4,135/ ("4 |A_15)Q1x19] : 725,00099+5¢Y = 3,625,000
(;;%‘ﬁ_ﬁ)zﬂ%%?% : 102,000 5 510,000
2 AT ZAR AR 115 0 115 gfﬂ]ﬁ—%)i%&ﬂi@g +22,940805 115,000
8. [=I(FHFH A H =7 47,650 0 47,650
1.717bA 2 2kl A ] 1,400 0 1,400 B HALF)HALLN = 100,0008+14%] 1,400,000
2. ¢d5 29,600 0 29,600 i;if_f;g)zilw’wu' + 40,0004 29,600,000
3.5 0] 16,586 0| 16,58 :‘f?—ﬁ)zila‘]ﬂwgm + 60,0004 2,400,000
] EVA T =gk An|a i 2]
GRS
ggj;zj_li)ﬂa—goga] T 2,034,000 4 5 136,000
LARAT AR 64 0 64 i,iigﬁiﬁizﬂiaﬂ%vﬂiﬁi 64,000
2. =N 51,660 51,660 0
1. 548599 51,660| 51,660 0
1.[Z]1=A75] 28,970 28,970 0
1.2 7] 28,970 28,970 0
2. [2]EABLY 11,190, 11,190 0
18945 600 690 0
2.5 ou 10,200, 10,200 0
3. ARk - Fx0m] 300 300 0
3. [ZIAAQIN] 300 300 0
1. 35A A 300 300 0
4. [2]5XEE5 11,200 11,200 0
1Ledsd 3,200 3,200 0
2. A5G| 8,000 8,000 0
5.088% A9 168,146 135,366| 32,780

Fala 20254 049 179 124] 32% 25% 15 ANEDEH A B2t




A
jul

4
AL

w'
o
ol

[0

20258}y

%= A

of 28 Al A

e

avy
do
P
ro,

1.aFg +49 34,326 34,326 0

1. AF-EALL-4 34,326 34,326 0

1. (2] AFAHET) A 600 600 0

13521 600 600 0

2. [Z] 0TS 18,676 18,676 0

1. d¥kEgH 12,276 12,276 0

2.0 5%&qH| 5,400 5,400 0

3. HFT S 1,000 1,000 0

B ESRA S e 3,000 3,000 0

1. d¥kEgH 3,000 3,000 0

4. [Z]1982, E0 A A 12,050 12,050 0

1. 059 H 12,050 12,050 0

2. A =L 56,710 23,930 32,780

1. T ARG GFA = 29,620 17,020 12,600

LIz EA =LY 600 600 0

1. dnkpgn) 600 600 0

2. [Z]EHA =N 900 900 0

1295 900 900 0

3. [Z]1FARFAY LY 23,320 10,720 12,600
1.91H4= 8] 23,3200 10,720 12,600 g‘i ]Eg ;ﬁgiégigiﬁffﬁq e 12,600,000

: 1[45;% ?—‘?—Eﬂ%—%fk}ﬁ(%*ﬁ o] 800 800 0

1. duk=gn) 800 800 0

5. [=]91E U= (AlE)F 4,000 4,000 0

1. G981 2,000 2,000 0

2. 0589 u| 500 500 0

3.3 E Ay 1,500 1,500 0

2.8t EH ot 5,200 5,200 0

1 [z]gta o= 5,200 5,200 0

3 2025 04€ 179 12A] 328 25%

16



20258 A &= A = o AL Al A
ANTFE : F715] (29 = A

1.95% 600 600 0
2. 05| 4,600 4,600 0
3. 8F Al kA a5 21,890 1,710| 20,180
1.[2]12wEF4d 1,000 1,000 0
1. WS- 1,000 1,000 0
2. [Z]1AGS-F4A 200 200 0
1. 099 200 200 0
3 [EINEFI NS 20,690 510| 20,180
1.94H] 510 510 0
2. g 19,820 0 19,820 giﬁ;j-fr)(%@)ﬂ%gﬂul 440,000 17,600,000
i;i]%ijj_l-"?)(%l‘l)iﬁéﬂ 1,100,000 1,100,000
(B EA_15) (52) 7] e g H] (b 8,994 1120 000
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3. EAALG A5 360 0 360 iggﬁg:@_@)(%a)fﬁg}ﬂul + 180,00041 360,000
3.395A 9 9 66,910| 66,910 0
1.4 3,300 3,300 0
12159 3,300 3,300 0
1.9 Rk8-] 3,000 3,000 0
2.8 A HA]H| 300 300 0
2. ARG 63,610 63,610 0
1. [=]3nAg R 49,180 49,180 0
1. g RkE8H 48,180 48,180 0
2. 05| 1,000 1,000 0
2. [z]8 e 4,800 4,800 0
1. duks=gn) 4,800 4,800 0
3. [x]1EFH ALY 30 30 0
1. duk=g-n) 30 30 0
4[] B3] AA 7o) 2L 2] 9,600 9,600 0
1.5 93 ] 9,600 9,600 0
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4. 38017 AjA 10,200 10,200 0
1. 0587 7 10,200 10,200 0
1. [Z1PCTY 2,200 2,200 0
1A FT94 ) 2,200 2,200 0
2. [Z]1nA8A N 8,000 8,000 0
LHIE50H] 8,000 8,000 0
6.5 Uuke-o 425,306| 420,706 4,600
1.8 w7 £9 94,188 94,188 0
15X 71789 64,974 64,974 0
Lz gdded 18,544 18,544 0

1.9 3371 13,000 13,000

2. AAGG A 5,544 5,544

SPALED 38,080 38,080

1. kg9 16,640 16,640

2.7 g 8w 400 400

3.999] 19,500 19,500

4. 202 QB2 540 540

5. 4Rk - Fx0n 1,000 1,000

AR 1,450 1,450

1.2 1 E2]H] 450 450

2. 4RkgI - Fxm 1,000 1,000

T3 6,900 6,900

1. g RkEgH 900 900

2. 4N 6,000 6,000

2. HARFALANEED 29,214 29,214

;Jr A9 e T EAA S 19,110 19,110

LA 85 8,000 8,000

2. A3 FER 3,410 3,410
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3.8 6,500 6,500 0
4 7|E} TR 1,200 1,200 0
2. [F 1A LAA g A 5,024 5,024 0
1. dRkp8n) 5,024 5,024 0
3. [FIFAAED 5,080 5,080 0
1. d¥kEgH 3,000 3,000 0
2.o3H] 756 756 0
3. 12 ¢ 221 324 324 0
4. 3R BN 400 400 0
5. 48k F-Fx0n 600 600 0
2.4 FrA] 324,958| 320,358 4,600
1.3 Al ] f A 324,958| 320,358 4,600
L[ 2]FsaaLAAs = 73,529 73,529 0
1L.A78 % 43,200 43,200 0
2. 48 RE 21,600 21,600 0
37T aT 8,729 8,729 0
2. [z]95H] 36,000/ 36,000 0
1.¢180] 36,000/ 36,000 0
3[R LY 40,660 40,660 0
1. dukgn) 40,660 40,660 0
4. [Z]AAE ke 52,700 49,700 3,000
1. duk=gn) 52,550 49,550 3,000 2] 1 3,000,00090%13] =
2. WA 9 E 2 1) 150 150 0
5. [z 1A 3k 11,300 10,300 1,000
1. g RkE8H 10,000 10,000 0
PRmEARIRE R 2] 300 300 0
3. HEFTSIH 1,000 0 1,000 ©1,000,0009%13] =
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20258hA = M=o AE AN

1. G981 7,264 7,264 0
gili?%%a%w@ﬂlﬂ 75,700 75,300 400
1.3 521714 68,500 68,500 0
2. 35 BAN 2,400 2,000 400|BrE 3 EA]H] 1 200,000#27 = 400,000
3. AHATE S 4,800 4,800 0
%gi]yif%%a%(/\l@%&‘ 27,805 27,605 200
1. 7)1 b Al 2 A2l 734 25,165 25,165 0
2. 35 BAN 1,200 1,000 200 | SFFE)H] 0 200,0009+1 = 200,000
3. 7IAEZAY A 1,440 1,440 0
3.8t m$e) ¥ 6,160 6,160 0
1.3t 91 3] -3 1,200 1,200 0
L[z]gtaddds] e 1,200 1,200 0
1. A9 -7 1,200 1,200 0
2.8 4,960 4,960 0
I e R 4,960 4,960 0
1. duk4-n) 3,200 3,200 0
2. 2977 1,200 1,200 0
3,494 160 160 0
4. DRk Fx0] 400 400 0
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